Tension électrique

Exercice 1:
1.
Upn
2.
On mesure une tension a l'aide d'un voltmetre .
Un voltmeétre se branche en dérivation (attention le fil COM doit étre relié au point N).
3.
Upn = Ung + Usy == Upg = Upn - Usn —=Up=6-25 —*Upg = 3,5V.
Exercice 2: Upy
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Upn = Usa+ Ure ==+ Upa = Upn - Upe ==Upa = Upn - (- Ugr) == Uga Upe
=6 - ( 3,54) —=Ugp = 2,46V.
E

Upc = Uga —=Upc=2,46V.

Exercice 3:
Uac = Uae + Ugc == Ugc=Uac- Uns —=*Upc=7-10

UCA: - UAC :’UCA =-7V.

UDB: UDA+ UAB :}UDB: -3+10 :}UDB = 7,0V

Exercice 4:
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